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Poznamka k vyslovnosti:
1) Samohlasky nejotované
A a|a]
D9 [e]
N u [i]
O o o]
Yy [u]

vvvvvv

2) Samohlasky jotované:
E e [je] na zacatku slova nebo po samohlasce (nebo vyslovnostné¢ mekkém/tvrdém znaku), [* e] — (mé&kcici) po
souhlasce
E & [jo] — na za¢atku slova nebo po samohlasce (nebo vyslovnostné mékkém/tvrdém znaku), [ o] — (mék&ici)
po souhlasce
IO 1o [ju] na zacatku slova nebo po samohlasce (nebo vyslovnostné m¢kkém/tvrdém znaku), [* u] — (mek¢ici)
po souhlasce

A s [ja] na zac¢atku slova nebo po samohlasce (nebo vyslovnostné mékkém/tvrdém znaku), [ a] — (mék¢ici) po
souhlésce

3) Souhlésky (znélostni pary)

b6 [b]— ITm[p] (ob€ mohou byt vyslovnostné mekkeé i tvrde)

Hn[d]—Tr/[t] (ob€ mohou byt vyslovnostné mekkeé i1 tvrdé)

BB [v]—® ¢ [f] (ob€ mohou byt vyslovnostné mékkeé i tvrde)

Cc[s]—-33][z] (ob& mohou byt vyslovnostné mekke 1 tvrde)

Kk [k]- I'r[g] —ruskym sloviim s I' v ¢estin¢ odpovidaji slova s H (obé mohou byt
vyslovnostné mékkeé i tvrde)

T 1 [§] — XK x [7] (obé vzdy vyslovnostné tvrdé)

4) Souhlasky neparové

X x [ch] (mize byt vyslovnostné mekke 1 tvrde)
I [c] (vzdy vyslovnostné tvrdé)
Yu[c] (vzdy vyslovnostné mekké)
T 1y [$¢, mekkeé §] (vzdy vyslovnostné mekkeé)
it [j]
JI 1 [1] — tvrd$i nezZ v Cesting, jazyk se opird o zuby (mize byt vyslovnostné mekkeé i tvrdé)
M M [m] (mtze byt vyslovnostné mékkeé i tvrdé)
H H [n] (mtze byt vyslovnostné mékke i tvrdé)
Pp[r] (muze byt vyslovnostné mekke i tvrdeé)
5) Ostatni

b b — tvrdy znak — neoznacuje Zadnou hlasku; rozdéluje predponu, ktera kon¢i souhlaskou, a koten slova,
za¢inajici na E, K, YO, 51, napiiklad: cpesn [sjezd]

b b — m&kky znak — neoznacuje Zadnou hlasku: 1) m&kéi predchozi souhlasku: Th = [t'], 2) rozdé€lujici funkce:
CTATDBA [stat]a], 3) morfologicky ukazatel [napi. Zenského rodu: mpims (mys), HOUb (nOC)]



